Variable Complejal (Curso 2018-19)  Universidad Auténoma de Madrid

(4° de Doble Grado en Ing. Informética y Matematicas)
Examen parcial 2, 14/03/2019
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El examen es de desarrollo: se pide razonar las soluciones. Puntuacién maxima: 10 puntos

1. [5 puntos] jPara qué valores de z convergen las siguientes series?

a) 2o ()" b) X%, ne "=,

(2) Sobanee b Clos
< <. ;%rlawo/ Z )CW%?@< [F=l <1<

|<|1+Eles Rez>—4 ]
l%Cjeom&nC&mea/e - 2/)<| 44—2l<—3 Aist+(Z/0) <dat 1)

MGQI%‘MMQ 2/</H-2© li+z] [+]2 L Rrez

S 42@8> L.

o sy

QuTon
b)) Ls sene amverge o X< oz >0 [F° cep )
_,13( (ne»n(xwr)(_ Xy Js sene -

Cmv&ga e cawee Z N 5 ocret (o)
(Houes umdo o Test de Werershess.) oo Su

Las%edm?‘@? MX Raz<O FOTH

R lss z +¢. Ra2z0.




2. [5 puntos]
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d) ;Dénde es derivable la funcién f(z) = e *cosy+ie *seny?
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